

我市举办第九届“好记者讲好故事”演讲比赛

李凡出席活动并讲话

本报讯(记者孙晓卉)昨天,由市委宣传部、市新闻工作者协会主办的“喜迎二十大奋进新征程”沧州市“好记者讲好故事”演讲比赛决赛,在沧州广播电视台演播大厅举办。市委常委、宣传部长李凡出席活动并讲话。

市委“走基层”宣讲团成员到运河区宣讲

本报讯(史飞飞)7月29日,市委“走基层”宣讲团成员、市委党校副教授刘俊娥走进运河区刘舒庄村,开展“喜迎二十大 奋进新征程”主题宣讲,把习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神送到百姓身边。

喜迎二十大 宣讲进基层

孟村牵手燕山大学 助力管道装备产业发展

15位专家博士入企服务

本报讯(记者康学翠)这些日子,位于孟村的亚都管道装备集团有限公司的王炳臣,经常与燕山大学机械工程学院塑性成形工程系副教授、博士生导师于高潮联系,他们正在进行高压弯头等热推工艺技术研发,于高潮还多次入企指导,这项技术不仅能节约用工成本,还能提高生产率和产品质量。

路警联动 重拳出击 我市向超限超载货车“亮剑”

本报讯(记者郭玉培 通讯员叶祖香 宋阳 刘艳青)日前,高速公路部门联合沧州交发集团成立沧廊(京沪)高速公路路警联动一体化驻警点,遏制货车严重超限超载违法行为,杜绝因超限超载引发的恶性交通事故。

郭玉培	18713798877	孙晓卉	13831766901
康学翠	18333004480	中 萍	17731719785
王汝汀	15303172653	鲁 萍	13230773321
刘 杰	13292796800	杨继超	18333018170
张梓欣	15350768675		

踢正步、练刺杀、投手榴弹…… 七旬女民兵们再现当年英姿

本报通讯员 刘 阔 张瑞昌 本报记者 康学翠

“提高警惕!保卫祖国!”7月31日,在黄骅市南排河镇歧口村炮台公园,一阵阵嘹亮的口号响彻云霄,一支平均年龄70岁的“民兵女团”正在进行汇报演出。

前的一次聚会。老兵们从全国各地赶来,看着故友,回顾曾经的岁月,不免感慨万千。组织者王国平说:“50年没见,有些人身体抱恙,有些人已经离世,我把能联系到的可以参与的都叫到了一起。”

训练…… “这样的训练条件比起当年好太多了,现在都是人工草坪,以前都是在沙地上,大家练习匍匐前进,裤子磨破就一层层擦上补丁,胳膊、腿都磨出血也不会喊苦喊累。”

也不知道哪来的勇气?老兵们拍成霞打趣地说,引得大家一阵欢笑。 “她们当年都是风华正茂的小姑娘,如今变成了满脸皱纹的老太太,但是她们‘拼命三郎’的风采一直没变。”



8月1日,市中心医院盐山分院开展“医疗专家进军营,情系官兵送健康”活动,组织医护人员为盐山县人武部官兵义诊,并捐赠了常备药品、医疗用品,营造出拥军爱军的浓厚氛围。

前七月沧州签发RCEP原产地证书402份 帮助辖区企业享受进口国关税减让超140万元

本报讯(记者王汝汀 通讯员严家庆 王宇 贾启昆)今年1月到7月,沧州(含沧州海关、黄骅港海关、贸促会)共签发RCEP(区域全面经济伙伴关系协定)原产地证书402份,签证金额1.36亿元,帮助辖区企业享受进口国关税减让超140万元。

RCEP优势,让更多企业享受政策“红利”,沧州海关、黄骅港海关面向重点企业开展精准帮扶;主动对接属地内与RCEP成员国有关进出口业务的重点产业链供应链“白名单”企业和以“专精特新”为重点的中小企业,建立“一对一”帮扶机制,精准提供进出口商品协定优惠比对、原产地规则差异利用建议等帮扶举措。

形式的培训宣贯活动,密切与地方商务部门协作,优选讲师资源和培训内容,积极利用商务部门的平台共同深入开展宣介培训活动。

对于与RCEP成员国有关贸易往来的高级认证企业,海关部门开辟“绿色通道”,为符合条件的企业提供办理“经核准出口商”备案咨询服务,让相关企业可自行开具原产地声明,无须到签证机构申领原产地证书。

父母身体残疾,幸得沧州红心志愿服务协会12年的关爱与帮助,高考成绩620分的她终于圆梦,被山东大学电子信息专业录取—— 沧县自强女孩兰艳芝圆梦大学

本报记者 鲁 萍

“红心阿姨,告诉您个好消息,我的大学录取通知书到啦!”“太好了,艳芝,祝贺你!以后你就安心好好读书吧,别担心家里,我们会常去看望你父母。”7月29日,沧县作龙堂乡王官屯村的兰艳芝,收到了山东大学的录取通知书。她第一时间拿起电话,兴奋地向一直帮助她的“沧州好人”王红心分享这个好消息。

的家庭负担不起。”兰艳芝说,于是她选择了复读。 兰艳芝的爸爸因为听不见也不会说话,不能外出工作,在家种了几亩地。妈妈在身体允许的情况下,接一些做塑料花的手活,一个月挣不了几百元。从小家境贫困的兰艳芝非常懂事,不仅刻苦学习,还要照顾父母。在外婆王庆学眼里,兰艳芝就是这个家庭的“小天使”:

“这个看似柔弱的小女孩,说话声音虽不大,但很坚定。她说喜欢上学、喜欢读书,她想见到更广阔的天地。 从此,志愿者们持续资助兰艳芝长达12年之久。每到过年过节,王红心就带着志愿者们去她的家中看望,不仅送米面油,还送去助学金和书本。 兰艳芝的学习情况更是让家人“省心”,从不用别人督促。她喜欢读书,因为那是她认识这个世界最便捷的途径。从初中到高中,她的成绩一直名列前茅。去年,兰艳芝经历了一次报考“失误”,但她没有气馁,选择重新来过。想到即使家庭贫困却依然努力辛苦工作的父母、一直关心自己的红心阿姨和志愿者们,她心里充满了感激。“周围的人给了我很大的力量,我不能辜负她们。”兰艳芝说。

得到兰艳芝考上大学的消息后,王红心和志愿者们打心眼里替这个自强自立的姑娘感到高兴。目前,他们正为兰艳芝筹集助学金,让她求学无忧。 沧州红心志愿服务协会的志愿者们,在协会成立后,共资助了700余名贫困学生,他们当中有些人踏上更高的求学征程,有些人在工作岗位上踏实奉献。在求学最艰难的时刻,他们感受到来自志愿者的帮助和关怀,心中善良、希望的种子也慢慢生根发芽,为今后的努力和奋斗不断供给能量。



行进沧州 精彩故事